

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Ахмедовой Сабоат Абдуазизовны на тему «Информатизация исследовательской деятельности студентов педагогических колледжей» представленной на соискание учёной степени кандидата наук по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (педагогические науки).

Диссертационная работа Ахмедовой Сабоат Абдуазизовны на тему «Информатизация исследовательской деятельности студентов педагогических колледжей» выполнена в контексте общих идей реформирования системы образования в Республике Таджикистан и связана с формированием исследовательской деятельности студентов педагогического колледжа на основе информационно-коммуникационных технологий.

Как научный руководитель хочу отметить, что С.А. Ахмедова еще в начале своей педагогической деятельности как преподаватель математики и информатики в педагогическом колледже Худжандского государственного университета имени академика Бабаджана Гафурова проявила большой интерес к проблемам формирования исследовательской деятельности у студентов. В настоящее время она успешно ведет педагогическую и исследовательскую работу в качестве преподавателя математики и информатики вышеназванного колледжа.

В период преподавательской и научно-исследовательской деятельности С.А. Ахмедова проявила лучшие качества исследователя, успешно сдала все кандидатские экзамены, принимала активное участие и выступала с содержательными докладами по исследуемой теме на международных, республиканских и внутривузовских конференциях. С.А. Ахмедова является высококвалифицированным педагогом и исследователем, пользуется большим уважением среди коллег и студентов, активно участвует в общественной и научной деятельности педагогического колледжа и университета.

Круг научных интересов С.А. Ахмедовой тесно связан с её преподавательской и научной деятельностью, последние годы она активно занимается информатизацией исследовательской деятельности студентов педагогического колледжа.

За время подготовки диссертационной работы соискателем С.А. Ахмедовой был изучен и проанализирован значительный объём научно-педагогической и психологической литературы по теме исследования, она проявила добросовестное отношение, настойчивость, целеустремлённость, творческий подход, огромную работоспособность и самостоятельность.

Полученные в ходе исследования результаты нашли отражение в 10 научных публикациях автора, в том числе 3 из них в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

В заключении хочу отметить, что диссертация Ахмедовой Сабоат Абдуазизовны является самостоятельной, научно-квалификационной работой, содержащей решение актуальной задачи, имеющей существенное значение для педагогической науки и практики, и рекомендуется к защите по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (педагогические науки).

Научный руководитель:

Шарипов Фаридун Файзуллаевич,
доктор педагогических наук,
заведующий общеуниверситетской
кафедрой педагогики Таджикского
национального университета

14.01.2019 г.

Адрес: 734025, Республика Таджикистан, г. Душанбе, пр. Рудаки 17

Тел.: (992) 900-02-10-28. E-mail: faridun61@mail.ru

Подпись Шарипова Ф.Ф. заверяю.

Начальник УК ТНУ

14.01.2019 г.



Тавкиев Э.Ш.